

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дизайн одягу»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
розроблену у Київському національному університеті технологій та дизайну

В умовах сьогодення сфера дизайну одягу України все гостріше відчуває потребу у фахівцях, які володіють не тільки професійним компетентностями з комплексного дизайн-проектування об'єктів соціального та культурного призначення, але й здатних до проведення досліджень від стадії формулювання проектного завдання до аналізу результатів та формулювання висновків та пропозицій щодо певного дизайн-проекту або об'єкту дизайну.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» другого (магістерського) рівня вищої освіти являє собою сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності в межах підготовки фахівців з дизайну одягу, наділених фаховими компетентностями та програмними результатами навчання, необхідними для проведення самостійної дослідно-проектної діяльності у сфері дизайну одягу та в галузі індустрії моди. Акцент зроблено на адаптацію та впровадження в професійну діяльність знань та навичок інтегративного (інформаційного, аналітичного, культурологічного, естетичного, конструктивного, презентаційного) вирішення проектних завдань при розробці та впровадженні креативних дизайн-пропозицій в проектуванні систем моделей одягу.

Представлену освітньо-професійну програму розроблено згідно стандарту вищої освіти. Перелік її освітніх компонент сформовано у відповідності до програми розвитку дизайну в Україні, визначеної Українським науково-дослідним інститутом дизайну та ергономіки. Зазначені в освітньо-професійній програмі фахові дисципліни забезпечують підготовку кваліфікованих кадрів у сфері дизайну одягу із сучасними знаннями та здатністю розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі дизайну або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Крім того, заявлений перелік освітніх компонент дозволяє обрати здобувачам вищої освіти власну освітню траєкторію за фахом.

ОПП «Дизайн одягу» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена КНУТД, враховує умови сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб наукових установ, а отже є актуальною. Перелік заявлених компетентностей відповідає національній рамці кваліфікацій, забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн.

Рецензент,
Голова Спілки дизайнерів України,
к.мист., доцент



Юрій БОРИСОВ .

25.10.22